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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO  
ORDINÁRIA DO DIA 11/03/2025.  

9' Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18 Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- OFÍCIOS 
- REQUERIMENTOS VOTOS DE PESAR 

01) PROJETO DE LEI N° 017/2025 LEITURA 
FIXA PRAZO, CONDIÇÕES E ANISTIA NO PAGAMENTO DO IPTU/2025 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Executivo. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

1) REOUERIMENTO N° 268/2025 VER. CARLOS GOMES VEÍCULOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a informação da quantidade numérica de casas 
com o valor imobiliário igual ou inferior à R$ 70.000,00 (setenta mil reais) no município de 
Goianésia-GO, a fim de fazer melhor análise ao Projeto de Lei n° 009/2025, que "Institui a Taxa 
de Limpeza Pública TLP no Município de Goianésia/GO" que tramita nesta casa de leis. 

2) REOUERIMENTO N° 283/2025 VER. EMERSON AUTO  VIP  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda Borges de Castro, o restabelecimento do serviço de transporte adaptado, 
com a finalidade de garantir que as pessoas com deficiência física possam ser transportadas de 
maneira segura e digna até consultas médicas e unidades básicas de saúde. Considerando que o 
serviço de transporte adaptado encontra-se atualmente interrompido. 

03 

 

UERIMENTO N° 218/2025  VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA RE 

   

Encaminha ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, o anexo anteprojeto de lei, para que, após 
análise, envie a este Poder proposta que "Incentiva ao plantio de árvores frutíferas, com ênfase no 
Achachairu, para a recuperação e ampliação das áreas verdes do município". 
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4) REOUERIMENTO N° 246/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos para a implantação de estacionamento em forma de escamas na área 
anexa ao Hospital Municipal Irma'  Fanny Duran,  na Rua 31 com a Rua 14. Entende-se que a 
medida é uma alternativa viável para a organização do trânsito naquele local, devido ao elevado 
fluxo de pedestre e veículos que trafegam pela via. 

5) REOUERIMENTO N° 216/2025 VER. RALSON COELHO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Presidente da Agência Goiana de Infraestrutura 
e Transporte — GOINFRA, Pedro Henrique Ramos Sales, e ao Superintendente Municipal de 
Trânsito, Lucas Santiago Batista, estudos para instalação de redutor de velocidade Tachão, na GO-
230, entre às Ruas Antônio Fontoura Borges e Figueira, saída para Ceres — Goiás. A medida se faz 
necessária devido a crescente movimentação da via, especialmente à medida que adentra a zona 
urbana. Sendo uma rodovia, muitos condutores ainda mantêm velocidades elevadas, o que 
potencializa os riscos de acidentes. 

6) REQUERIMENTO N° 175/2025 VERS. RALSON COELHO E  
GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, a implantação de uma rotatória na Rua 38 esquina com a Rua 17, Bairro 
Nossa Senhora da Penha, em frente à Escola Municipal Padre Jesus Osés Pagolo. Ademais, solicita 
a implantação de outra rotatória na Rua 17 esquina com a Rua 42, Bairro Nova Fiica. A 
implantação da rotatória em frente à Escola Padre Jesus Osés Pagolo visa aumentar a segurança 
de estudantes e pedestres, organizando o trânsito e reduzindo acidentes. Já a rotatória da Rua 17 é 
necessária devido ao alto fluxo de veículos, melhorando a fluidez do trânsito e a segurança viária. 

7) REOUERIMENTO N° 276/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos para a implantação de uma rotatória na Rua 31, esquina com Avenida 
Bahia, no Bairro Carrilho. Tal solicitação justifica-se pelo elevado fluxo de veículos durante todo 
o dia, visando melhorar a segurança de todos. 

8) REOUERIMENTO N° 286/2025 VER.  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, o empenho na construção de duas salas de velórios 
municipais, destinadas prioritariamente ao atendimento de famílias de baixa renda e beneficiárias 
de programas sociais. Justificativa: A construção de duas salas de velórios municipais se faz 
necessária para garantir um espaço digno às famílias em momentos de luto, especialmente aquelas 
em situação de vulnerabilidade social. Muitas famílias de baixa renda não possuem condições 
adequadas para arcar com os custos de um velório, o que reforça a importância de um local 
apropriado oferecido pelo município. Além disso, a iniciativa contribuirá para a humanização do 
atendimento e o fortalecimento das políticas públicas voltadas à assistência social. Emenda do 
vereador MAcio Santana Martins solicitando que a Prefeitura construa essas duas salas no terreno 
do Lar São Vicente de Paula, para que o Lar administre e receba daquelas pessoas que tem 
condições de pagar. Tratando-se de mais uma forma de renda para o Lar que acolhe pessoas de 
terceira idade. Emenda do vereador  Ralson  Gleidson Gonçalves Coelho solicitando que a 
prefeitura e a assistência social ajudem as pessoas hipossuficientes que não conseguem comprar o 
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terreno, providenciando um local separado para que elas possa.', enterrar as seus entes queridos 
com mais dignidade. 
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